
1. 다음 중 ( )가 없어도 있을 때와 계산 결과가 같은 식은 어느
것입니까?

① 24 − (7 + 12) ② 43 − (24 + 9)

③ 16 + (14 − 7) ④ 60 − (24 − 7)

⑤ 36 − (12 + 7) + 4



2. 다음을 계산한 값을 구하시오.

5 × {(6 + 14) × 2 − 10}+ 15

① 163 ② 165 ③ 160 ④ 157 ⑤ 168



3. 다음 중 약수의 개수가 가장 많은 것은 어느 것입니까?

① 10 ② 12 ③ 24 ④ 25 ⑤ 26



4. 다음을 계산하시오.

29 + {(213 − 15) ÷ 22 + 60}

답:



5. 약수와 배수에 대한 설명 중 틀린 것을 찾으시오.

① 1은 모든 자연수의 약수입니다.

② 1보다 큰 모든 자연수는 적어도 2개의 약수를 가집니다.

③ 짝수는 2의 배수입니다.

④ 어떤 수의 일의 자리의 숫자를 보고 3의 배수를 찾아 낼 수
있습니다.

⑤ 어떤 수의 일의 자리의 숫자를 보고 홀수를 찾아 낼 수
있습니다.



6. 72의 약수 중에서 4의 배수가 되는 수를 모두 몇 개입니까?

답: 개



7. 다음 중 3의 배수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 444444 ② 222222 ③ 123789

④ 234567 ⑤ 235679



8. 안에 등식이 성립하도록 +,−,÷,× 중 알맞은 기호를 넣은
것은 어느 것입니까?

7 7 7 = 6

① − , ÷ ② + , − ③ × , ÷ ④ ÷ , − ⑤ × , +


